

ВСТРЕЧА ГВАРДЕЙЦЕВ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА АРМЯНСКОЙ ССР

Вчера, 27 февраля Председатель Президиума Верховного Совета Армянской ССР товарищ М. Папян в присутствии членов Президиума Верховного Совета Армянской ССР принял делегацию Н.свой гвардейской части.

На встрече присутствовали секретарь ЦК КП(б) Армении товарищ Арутюнян Г. А., секретарь ЦК КП(б) Армении по пропаганде тов. Карапетян С. К.

Встреча с первых же минут носила исключительно теплый характер. Гвардии старший лейтенант Р. Кочар представил членам президиума своих боевых друзей, рассказал о героической борьбе храбрых воинов Красной Армии в исторических битвах под легендарным Сталинградом и об участии в этих боях сынов народов Закавказья — грузин, азербайджанцев, армян.

В процессе оживленной, товарищеской беседы, члены делегации задали ряд вопросов о работе трудящихся Армянской ССР, о их помощи фронту.

— Гвардейцы нашей части, — сказал гвардии красноармеец А. Ханджян, — поручили нам рассказать о своих делах подробно, поинтересоваться работой тыла, узнать, что делают наши братья, сестры, стахановцы заводов и колхозных полей, для еще большей помощи Красной Армии.

Отвечая на вопросы гвардейцев, товарищ Папян подробно рассказал им о героическом труде рабочих, колхозников, интеллигенции Советской Армении, — боевых участников отечественной войны, о самоотверженной работе наших женщин, стариков, подростков, которые, заменив ушедших на фронт, прекрасно справляются со всей работой, выполняют и перевыполняют планы.

— Несмотря на то, что республика из своих фабрик и колхозов дала Красной Армии много рабочих рук, — говорит тов. Папян, — все же благодаря неутомимой работе оставшихся, Армения с честью справляется со всеми заданиями партии и правительства по увеличению выпуска продукции, расширению площади и повышению урожайности сельскохозяйственных культур.

Тов. Папян привел ряд цифр, характеризующих результат патриотического труда армянского народа в период отечественной войны, их помощи фронту, семьям фронтовиков.

Затем участников славных боев под Сталинградом приветствуют члены Президиума Верховного Совета Армянской ССР профессор Р. Гянджецян, который подробно рассказывает гостям о работе стахановцев, интеллигенции, медицинских работников, и народный учитель тов. Симак Саакян.

— Вы снова должны идти в бой, снова должны разить врага, — говорит тов. Саакян. И я хочу дать вам свое родительское напутствие. Возвращайтесь только с победой, со своими прадами и прадами на своих щитах. С этими словами провожали в старину своих сынов на бой свободолюбивые народы Закавказья. Эти слова говорит сегодня своим воинам и весь армянский народ.

С приветственным словом к делегации гвардейцев выступил тепло встреченный собравшимися секретарь ЦК КП(б) Армении тов. Арутюнян Григорий Артемьевич.

— Приятно и радостно, — сказал тов. Арутюнян, — встречаться с людьми, которые подымали не только свою честь, честь воина, но и подымали честь своих народов.

Сила вашей дивизии, которая совершила много героических дел, прежде всего заключается в том, что в ее рядах существует крепкая, нерушимая дружба народов, ста-

линская дружба, заложенная еще на заре революционного движения в Закавказье великим Сталиным и затем продолженная его учениками и соратниками Кировым, Орджоникидзе, Микояном, Берия и другими. Правильное понимание и проведение этой стальной дружбы братских народов Закавказья — грузин, армян, азербайджанцев — является сильным воодушевляющим фактором в нашей борьбе против ненавистного врага, против фашистских разбойников, пытающихся поработить свободолюбивые народы Закавказья и всего Советского Союза.

Видимо, дух крепкой национальной дружбы витает над вашей дивизией, и это является лучшим залогом ваших грядущих побед.

Возвращаясь к себе, на фронт, хотелось бы, чтобы вы передали своим товарищам, о том, что армянский народ твердо решил бороться со своим ненавистным врагом, немецко-фашистскими ордами, до полного их разгрома.

Все наше население от мала до велика проникнуто именно этим непоколебимым сознанием, этой непреклонной решимостью. Оно вдохновляет наших стахановцев, рабочих, колхозников и интеллигенцию, с этим сознанием каждый из них выходит на свой участок трудового фронта. Это большое народное настроение и двигает людей на производственные подвиги для удовлетворения нужд фронта, родной Красной Армии.

Передайте товарищам, что армянский народ готов перенести все трудности, все лишения, но не допустить, чтобы Красная Армия, фронт нуждались в чем-либо. Вот чем руководствуются наш тыл, трудящиеся Советской Армении, которые твердо уверены, что победа будет за нами.

Но армянский народ сознает, что победу надо ковать, что победа сама не может прийти. И поэтому он дает священный наказ своим воинам, своим храбрым сынам, всеми силами приблизить этот час.

Для этого же необходимо, чтобы наши воины изо дня в день крепили воинскую дисциплину, — сознательную, крепкую дисциплину, без которой трудно будет победить все еще сильного и коварного врага.

Наши воины, сыны народов Закавказья, должны овладеть своим оружием, стать мастерами своего дела, все больше и лучше осваивать богатую и мощную военную технику, которую дает ей вся наша страна. Это одно из важнейших условий победы над врагом.

Свято выполнять приказы товарища Сталина — вот чего требует армянский народ, народы Закавказья от своих сынов-воинов. Последние слова тов. Арутюняна покрылись бурными аплодисментами гвардейцев и всех присутствующих.

После выступления товарища Арутюняна зачитывается Указ Президиума Верховного Совета Армянской ССР о награждении членов делегации ценными подарками.

К столу председателя Президиума Верховного Совета друг за другом подходят славные гвардейцы. Товарищ Папян поздравляет их, вручая каждому часы и грамоту.

Вручив подарки, тов. Папян обращается с приветственным словом к гостям, пожелав им здоровья и новых боевых успехов в предстоящих решающих боях с ненавистным врагом.

Расставаясь, гвардейцы дали боевую клятву руководителям партии и правительства Советской Армении и в их лице всему армянскому народу победно пронести вперед свои славные знамена, до полного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

(АТА).